



親愛的同工弟兄姐妹，

感謝大家一直以來對 GIU 的支持與關愛。我們很高興與大家分享 9 月 11-14 日在 Houston 舉辦的同工退修會的豐碩成果，以及未來事工的展望。

### 一、合一宣教，榮耀神國

我們與 GIV 攜手合辦此次同工退修會。來自不同地區，不同背景的 30 多位理事、同工和導師齊聚一堂。主題聚焦“在基督裡攜手宣教”，強調我們雖在不同的恩賜、背景、語言和文化的多元背景下，仍因共同的信仰，在基督裡是合一的，擁有榮耀神、擴展神國度的同一使命。

- **資源分享，團結一致：**我們深信，一切資源皆來自神，應彼此共用。此次退修會，我們在基督裡，放下比較與競爭，大家彼此相愛，同心協力，積極地分享從神領受的恩典、經驗與資源，展現了“在基督裡攜手宣教”的真諦。
- **學習治理，發展機構：**在學習理事會治理的過程中，我們相互問責、相互支持，建立了緊密的合作關係，共同推動機構朝向更高效、更可持續的方向發展。這次我們與當地大約 30 位牧者和機構領袖的午餐會，生動詮釋了我們“在基督裡攜手宣教”的會議主題，增進了彼此的瞭解與合作。
- **宣教見證，點燃熱情：**這次特別邀請了在宣教一線辛勤耕耘 19 年的資深宣教士 B 弟兄，分享了他在宣教一線的寶貴經歷。他 10 年的堅持與突破的見證，深深激勵著無數的弟兄姐妹。他雖經歷了十年間無數的挫折與磨難，卻只有一個福音的種子。就在他最灰暗的時刻，神的話語照亮了他的心。他回想起神在世界各地，特別是在中國教會所行的神跡，堅信神從未改變，依然在動工。於是，他帶領團隊深入農村，將福音帶給當地人。結果神跡奇事接連不斷，許多人信主，甚至整村的人紛紛歸向基督。短短時間內，他們建立了五十多個小教會，連巫師和大學教授也被神的愛所感動。隨後，他開始訓練這些新信徒，差派他們去開拓新的教會。B 弟兄在美國各地的分享，深深打動了聽眾，相信會有更多人加入到跨文化的宣教事業中。B 弟兄的見證，讓我們看到神的大能，也點燃了我們對跨文化宣教的熱情。

### 二、感恩特會，共迎未來

為了進一步推動宣教事工，我們將於 11 月 9 日舉辦感恩網路特會，主題依舊是“在基督裡攜手宣教”。我們已邀請到多位重量級講員，共同探討宣教事工的未來。歡迎報名參加。

- **嘉賓陣容：**華策聯盟李燕光牧師和阿布奎基華人教會牧師兼華人牧者團契代表祝建牧師等。
- **期待成果：**我們期待通過此次特會，進一步凝聚大家的共識，激發更多的參與者，共同為神國拓展而努力。

### 三、誠邀您的加入

- **義工招募：**我們誠摯邀請您加入我們的義工團隊，共同參與財務、文字、視頻製作等工作。
- **禱告夥伴邀請：**每週一，我們都會舉辦宣教禱告會，歡迎您加入我們，一同為宣教事工代禱。

GIU 同工團隊

09/30/2024